

Занятие – практикум в стране «Игралия»

28 февраля 2019 года было проведено занятие практикум на тему: «В мяч играем, речь развиваем», где приняли участие родители и дети, которые посещают логопункт.

Занятие-практикум проходило в игровой форме, родители и дети были приглашены в страну «Игралию». На первой станции, которая называлась «Вместе весело дышать» были изготовлены своими руками две игры «Футбол» и «Чей мяч дальше улетит?», для развития правильного речевого дыхания.

Вторая станция «Массажный ежик» познакомила родителей с массажным шариком «су-джок». Было рассказано о его применении и пользе для нашего организма. «Веселый ежик» поиграл с детьми в прятки, где были закреплены предлоги В, ИЗ, ИЗ-ЗА, ИЗ-ПОД, НАД, МЕЖДУ. Для автоматизации звука Л был проведен самомассаж кистей рук с проговариванием чистоговорки.

Третья станция называлась «Поиграем», на которой родители и дети играли в игры с мячом «Жадина», «1-5», «Доскажи словечко», направленные на развитие лексико-грамматических категорий и фонематического слуха детей.

В конце путешествия дети высказали свое мнение о занятии, какие игры особо понравились, а родители заполнили анкеты, где отметили пользу совместной деятельности взрослого и ребенка.

Подготовила и провела
учитель – логопед Косарева Е.А.